

Referat fra bestyrelsesmøde den 6.maj 2024 for afd. 3 og 5

Til stede: Annette Andersen, Hanne Andersen og Gitte Hansen

- * Vi har talt med varmemester Jørgen om at få fejlet portene i Falkenborghus. Der vil blive fejlet hver mandag.

* Der er blevet ryddet op efter håndværkerne ud for Falkenborgvej 6.

* Problemet med, at fremmede smider rest – og madaffald i vores containere ved Falkenborghus, vil Kontoret tage sig af.

* Der bliver asfalteret og lavet parkeringsbåse den 6. og 7. juni 2024.
2. Efter gennemgang af cykelskure og glasbure i Falkenborghus, er der stadig ikke sendt breve til beboerne i opgangene Falkenborgvej 2 og Nørresvinget 4 og 6.

15/5-24 DER ER SAT SEDLER OP I OPGANGENE.
3. Bestyrelsen vil gerne have nedlagt parkeringspladsen "RESERVERET INVALIDEVOGN" ud for Nørresvinget 6, da familien der fik den oprettet er flyttet.
4. Gitte vil spørge Kontoret, om der er sket noget i forbindelse med problemerne med de unge ved Nørresvinget 14.

5. Bestyrelsen har valgt Annette til næstformand.

6. Næste bestyrelsesmøde er den 17. juni 2024, kl. 14.00

Venlig hilsen

På bestyrelsens vegne



Gitte Hansen